
弁当容器
RP1-1　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

190×190×34(16)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

RP2-1　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

170×228×34(16)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

RP4-1　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

200×238×34(16)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

RP4-2　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

200×238×34(16)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

CY3-1　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

264×197×35(17)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

LC-608　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

143×222×30

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

LC-609ﾊｰﾓﾆｰ本体ふたｾｯﾄ　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

155×230×30

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-623　ﾊｰﾓﾆｰ　本体ふたｾｯﾄ　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×230×30

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-623　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×230×30

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-624　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×230×30

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-621　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

210×210×30

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-613　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

190×238×30

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

DXHS-31　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

230×170×38

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　500 枚

DXHS-32　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

240×180×38

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　500 枚

KP-9　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

207×270×40

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　300 枚

KP-5　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

270×270×40

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　240 枚

KP-52　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

240×335×37

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　200 枚

KP-130 阿波　本体共ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

205×265×40

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　300 枚

KP-130 阿波　本体透明ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

205×265×40

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　300 枚

KP-150 阿波　本体共ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

270×270×40

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　240 枚

R-53 チェック　本体　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

153×153×38

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R-53 チェック　中仕切　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

153×153×27

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R-53　透明フタ　

　　　　外寸

155×155×10

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R-53 金箔　本体　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

153×153×38

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R-53 金箔　中仕切　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

153×153×27

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

M-58　黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

264×205×40

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　400 枚
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弁当容器
LC-6　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

125×180×35

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

LC-7　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

131×208×35

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

LC-8　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

145×220×35

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

LC-9　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

156×230×35

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

LC-10　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

190×257×35

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

LC-8P　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

145×220×30

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

LC-9P　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

156×230×30

袋入数　100 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R-5　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

180×180×50

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

R-10　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

210×210×50

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

TR-51　本体　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

230×162×39

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

TR-51　ふた

　　　　外寸

232×164×7

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

カレー NO.1　本体　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

240×148×45

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

カレー NO.1　共ふた

　　　　

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

FKﾌﾟﾚｰﾄ24-18　白　本体ふたｾｯﾄ　電子レンジ対応

　　　　外寸

240×180×22(18)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

HS お好み 190　白　本体　電子レンジ対応

　　　　外寸

190×190×29

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

HS お好み 190　ふた

　　　　外寸

194×194×11

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

丸容器　本体、 ふたｾｯﾄ　電子レンジ不可

　　　　外寸

180×180×22

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

　　　　外寸

220×220×31

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

　　　　外寸

231×144×50

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1000 枚

VK-51　本体　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

238×151×15

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1000 枚

VK-51　ふた

PM-29　本体ふたｾｯﾄ　電子レンジ不可
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弁当容器
庵里丼M15 深 W-BK　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

148×148×57(31)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

庵里丼M17 深 W-BK　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

170×170×57(31)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　400 枚

SP-180-3　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

180×180×66(18)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

福丸丼 180 黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

178×178×45(22)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

福角丼 17-17 黒　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

167×167×31(26)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

福角丼 20-15SR/B　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

195×145×31(26)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

TR-32　R/B　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ対応

　　　　外寸

158×158×45(9)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

CF 角丼　本体ふたセット　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

147×131×60(22)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

丼小　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

150×150×66

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1250 枚

丼大　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

180×180×65

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

FP 丼中　本体　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×170×63

袋入数　25 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

FP 丼中　透明ふた　

　　　　外寸

173×173×23

袋入数　25 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

R文化 1合　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

167×122×45

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

R文化 1.5 合　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

192×120×45

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

R文化 2合　PSP 製　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

213×129×45

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

富久折 D-10 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×115×33(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1000 枚

富久折 D-10 雅　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

170×115×33(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1000 枚

富久折 D-15 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

197×121×33(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　800 枚

富久折 D-20 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

212×136×33(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　600 枚

富久折 D-50 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

206×76×33(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

富久折 D-60 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

133×133×36(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　1200 枚

富久折 D-70 錦　電子ﾚﾝｼﾞ不可

　　　　外寸

150×150×36(12)

袋入数　50 枚

ｹｰｽ入数　900 枚

すし桶　YS-3　本体ふた　別売り

　　　　外寸

315×315×45

袋入数　20 枚

ｹｰｽ入数　240 枚

すし桶　YS-4　本体ふた　別売り

　　　　外寸

350×350×45

袋入数　10 枚

ｹｰｽ入数　160 枚

すし桶　YS-5　本体ふた　別売り

　　　　外寸

385×385×45

袋入数　10 枚

ｹｰｽ入数　160 枚

角桶　3　黒　本体ふた　別売り

　　　　外寸

302×302×33(14)

袋入数　10 枚

ｹｰｽ入数　120 枚
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